



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ  
Α.Δ.Α.:

Πόρος, 30 Ιουλίου 2024

**ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 103/2024**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το Πρακτικό της 21<sup>ης</sup>/2024 τακτικής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:**

**Εισήγηση σχεδίου Κανονιστικής Πράξης για: «Διακοπή βαριάς όχλησης οικοδομικών εργασιών κατά τη θερινή τουριστική περίοδο στο Δήμο Πόρου».**

Στον Πόρο σήμερα, την 29<sup>η</sup> του μηνός Ιουλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πόρου στο γραφείο Δημάρχου, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.4839/25.7.2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με **i)** τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010), ως ισχύουν, **ii)** την υπ' αριθμ. 374 και με αρ. πρωτ. 39135/30.5.2022 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) και τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023).

Με την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία (κατ' άρθρο 75 παρ. 1 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018), καθώς σε σύνολο πέντε (5) μελών, παρόντα ήταν τα πέντε (5):

Όνομα Μέλους	Παρόντες	Απόντες
<b>1. Πρόεδρος:</b> Κουτουζής Γεώργιος	+	
<b>2.</b> Κανατσίδης Γεώργιος	+	
<b>3.</b> Λίτσας Χρήστος	+	
<b>4.</b> Παπαχρήστου Αναστάσιος	+	
<b>5.</b> Ροΐδης Κωνσταντίνος	+	

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε η αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων, δημοτική υπάλληλος Φωτεινή Πρωτόπαπα, για την τήρηση των πρακτικών.

**Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης:**

*Θέτω υπ' όψη σας τα εξής:*

*Η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 97/22.07.2024 Απόφασή της, αποφάσισε την έναρξη της διαβούλευσης του θέματος σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72,73 του Ν.3852/201 και ά.79 του Ν.3463/2006 (κανονιστικές αποφάσεις), όπως αυτά ισχύουν.*


*Η έναρξη της διαβούλευσης αποφασίστηκε με την ως άνω απόφαση και είχε διάρκεια έως τις 29.07.2024 (ώρα 15:00), ενώ το περιεχόμενό της αναφέρεται στην έγκριση για διακοπή βαριάς όχλησης οικοδομικών εργασιών κατά τη θερινή τουριστική περίοδο στο Δήμο Πόρου από 20 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας, στο οποίο παρουσιάζεται οικιστική πύκνωση και υπάρχουν τουριστικά καταλύματα τα οποία λειτουργούν νόμιμα.*

*Συγκεκριμένα προτάθηκε η απαγόρευση από 20 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας:*

- 1. Της χρήσης βαρέων μηχανημάτων έργου (εκσκαφέας, σφύρα, κομπρεσέρ, κόσκινο, πρέσα σκυροδέματος κ.λ.π)*
- 2. Εργασιών κατεδαφίσεων και καθαιρέσεων*
- 3. Εργασιών σκυροδέτησης και τοιχοποιίας με χρήση φορητής μπετονιέρας*
- 4. Εργασιών επιχρισμάτων με χρήση πρέσας*
- 5. Ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εργασιών με χρήση κομπρεσέρ χειρός*
- 6. Μεταφορά αδρανών υλικών.*

*Στο πλαίσιο της διαβούλευσης, υποβλήθηκαν στο Δήμο μας: α) το υπ. αρ. πρωτ. 4828/25.7.2024 έγγραφο του κ. Ταρταράκη Ευάγγελου, το περιεχόμενο του οποίου έχει ως εξής:*

ε. Δήμαρχος 25/7



VANGELIS TARTARAKIS

Athens • Greece

+306983912311 • vtartarak@gmail.com

<https://www.linkedin.com/in/vangelis-tartarakis-assoc-cipd-a6a02a36/>

4828

25-7-24

Πόρος 24.07.2024

Προς: Κύριο Γεώργιο Κουτουζή – Δήμαρχο Πόρου

**Θέμα: Δημόσια Διαβούλευση σχετικά με τη Διακοπή Βαριάς Όχλησης Οικοδομικών Εργασιών κατά τη Θερινή Τουριστική Περίοδο στο Δήμο Πόρου**

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Το νησί μας βρίσκεται εδώ και χρόνια σε τουριστική άνθηση η οποία όμως συνεπάγεται ευθύνων και ανάγκη ρύθμισης για να μπορεί να καταστεί βιώσιμη για όλους μας, αφενός στο πλαίσιο της προώθησης της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης και αφετέρου για την προστασία της υγείας των κατοίκων και επισκεπτών του Πόρου.

Η τουριστική κίνηση δημιουργεί την ανάγκη υποδομών και την προσέλκυση επενδύσεων στο νησί μας. Πρέπει οπωσδήποτε να προστατεύσουμε αυτή την ανάπτυξη και να δημιουργήσουμε τις κατάλληλες συνθήκες για άλλες.

Ως εκ τούτου η προτασή μου είναι η εξής:

Διακοπή οποιασδήποτε οικοδομικής εργασίας που προκαλεί όχληση, όπως

1. Χρήση βαρέων μηχανημάτων (τσάπες, σφυριά, κομπρεσέρ αέρος κλπ)
2. Σοβάδες με χρήση πρέσας - μεταφορές προϊόντων εκσκαφής - σκυροδετήσεις - εκσκαφές - οποιαδήποτε εργασία, μεταφορά και χρήση μπετόν.

Η διακοπή θα ισχύει για τις παρακάτω περιόδους:

1. Για τον παραδοσιακό οικισμό της Πόλης του Πόρου, από:
  - a. Από τη Μεγάλη Δευτέρα έως την Κυριακή του Θωμά
  - b. Από τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος εκάστου έτους μέχρι τη γιορτή του Τιμίου Σταυρού 14.09
2. Για τους πυκνοκατοικημένους οικισμούς (Ασκέλι- Νεώρειο- Σνιοικισμός), από τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος εκάστου έτους μέχρι τη γιορτή του Τιμίου Σταυρού 14.09
3. Για το υπόλοιπο νησί από 01.07 έως και 14.09 εκάστου έτους

**Πρόστιμο:** €5000 ευρώ για βαρέα όχληση (χρήση μηχανημάτων εκσκαφής, σφυριών, κομπρεσέρ, πρέσες μπετόν ή σοβά) και €2500 ευρώ για ελαφρά όχληση (απαγορευμένες οικοδομικές εργασίες ή εργασίες χωρίς χρήση μηχανημάτων).

Οι παραπάνω απαγορεύσεις θα πρέπει να ισχύσουν και για εργασίες των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας (ΔΕΔΔΗΕ) ή παρόχους τηλεφωνίας. Οι οργανισμοί αυτοί πέραν των υποχρεώσεών τους να εφαρμόζουν τους νόμους για την εκτέλεση Δημόσιων Έργων (π.χ. σήμανση), οφείλουν αμέσως μετά την εκτέλεση των σχετικών εργασιών και όχι πέραν του τετραημέρου να απομακρύνουν τα προϊόντα εκσκαφής και τα λοιπά υλικά (π.χ. μάζα) και να επαναφέρουν τα πράγματα στην πρότερη κατάσταση.

**Εξαιρέσεις:**

1. Επιτακτικοί λόγοι, όπως η άμεση αποκατάσταση βλάβης στην ύδρευση ή αποχέτευση, που καθιστούν αναγκαία την εκτέλεση επείγοντως σχετικών εργασιών

2. Ελασχωματισμοί και αποκαταστάσεις βλαβών ηλεκτρικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων.

*Σε περίπτωση εκτεταμένης βλάβης, δίνεται με απόφαση Δημάρχου να επιτραπούν οι οικοδομικές εργασίες που αφορούν την αποκατάστασή της.*

Επεκτείνω τις ημερομηνίες τόσο στην έναρξη όσο και στη λήξη των μέτρων διότι πραγματικά βλέπουμε την τάση της ανόδου της Τουριστικής κίνησης τα τελευταία χρόνια και για να είμαστε ακλόουθοι με την προσδοκία της επέκτασης της σεζόν, όπως όλοι επιθυμούμε.

Ευχαριστώ πολύ για το χρόνο σας και την τιμή που μου κάνετε  
Με εκτίμηση

Βαγγέλης Ταρταράκης

και β) το υπ' αριθμ. πρωτ. 4887/29-07-2024 έγγραφο του Εμπορικού – Επαγγελματικού Συλλόγου Πόρου, το περιεχόμενο του οποίου έχεις ως εξής:

**ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΡΟΥ**

Ταχ. Δ/ση : Πόρος Αττικής  
 Τ.Κ : 180 20  
 Ιστοσελίδα : www.eesporou.gr  
 Τηλέφωνο : 6970801255  
 Fax :  
 Email : eesporou@gmail.com

Πόρος, 28/7/2024 Αρ. Πρωτ. 596

**ΠΡΟΣ:** Δήμαρχο Πόρου, Δημοτική Επιτροπή Δ.  
 ΚΟΙΝ.: Δ.Σ Ε.Ε.Σ.Π., Νομικός Σύμβουλος Ε.Ε.Σ.  
 Δήμος Πόρου

**ΘΕΜΑ:** Συμμετοχή στη Δημόσια Διαβούλευση

**ΣΧΕΤ.:** Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πόρου 97/22-7-2024

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ  
 ΠΡΟΕΔΡΙΚΑ  
 ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ. 4887  
 ΗΜΕΡΑ ΤΥΠ 29/7/2024

Αξιότιμοι κύριοι,

Ο Εμπορικός Επαγγελματικός Σύλλογος Πόρου, συμμετέχει στη διαβούλευση για λήψη κανονιστικής απόφασης για: «Διακοπή βαριάς όχλησης οικοδομικών εργασιών κατά τη θερινή τουριστική περίοδο στο Δήμο Πόρου». Για το σκοπό αυτό σας επισυνάπτουμε απόσπασμα του σχετικού Πρακτικού Συνεδρίασης του Δ.Σ του Συλλόγου μας και αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες.

Με εκτίμηση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Ε.Σ.Π.

**Δημήτρης Α. Συξέρης**  
 Πρόεδρος Ε.Ε.Σ.Π.

**Παναγιώτης Αλεξόπουλος**  
 Γραμματέας Ε.Ε.Σ.Π.

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από  
 ΔΙΜΙΤΡΙΟΣ ΣΥΧΕΡΙΣ





**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****(7/2024)****ΤΟΥ ΕΔΡΕΥΟΝΤΟΣ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ,****ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ:****«Εμπορικός-Επαγγελματικός Σύλλογος Πόρου»**

Σήμερα 23/7/2024 ημέρα Τρίτη, στην έδρα του Συλλόγου στον Πόρο, διεξήχθη έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου με παρόντες τους: Δημήτρη Συξέρη, Γιάννη Δόσκαρη, Γιώργο Κανατσιδη, Παναγιώτη Αλεξόπουλο, Κωνσταντίνο Ροΐδη, Ιάσων Σωτηράκη, Ιωάννη Κεφαλληνό.

Ανακηρύχθηκε Απαρτία και τέθηκαν για συζήτηση τα εξής θέματα, σύμφωνα με την Ημερήσια Διάταξη:

Θέμα 4ο «**Συζήτηση και Απόφαση αναφορικά με τις Θέσεις του ΕΕΣΠ για συμμετοχή στη διαβούλευση σύμφωνα με την πρόσκληση του Δήμου Πόρου με αρ. Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής 97/22-7-2024. Εισηγητής Δ.Συξέρης**»

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ξεκίνησε η συζήτηση του θέματος:

Το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Δ.Σ, ο οποίος εισηγήθηκε τα εξής :

Οι θέσεις του Εμπορικού Επαγγελματικού Συλλόγου Πόρου, όπως αυτές εκφράζονται από το Διοικητικό του Συμβούλιο, αναφορικά με την διαβούλευση έχουν ως εξής:

1. Το ζήτημα που αναφέρεται στην ανωτέρω Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πόρου σχετικά με την διαβούλευση για την διακοπή βαριάς όχλησης οικοδομικών εργασιών κατά την θερινή τουριστική περίοδο στο νησί μας, σχετίζεται με το υπ. αρ. 595/15-7-2024 έγγραφο μας προς τον Δήμαρχο Πόρου με αυτό ακριβώς το αίτημα. Ως εκ τούτου θεωρούμε σημαντική την άμεση ανταπόκριση του Δήμου στο αίτημα μας.
2. Λαμβάνοντας υπόψη τις επιμέρους προβλέψεις απαγόρευσης εργασιών όπως περιγράφεται στην ανωτέρω Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, καθώς επίσης και το ότι υπάρχουν μέλη του Συλλόγου που εργάζονται σε οικοδομικές εργασίες (εργολάβοι, ηλεκτρολόγοι, υδραυλικοί, ψυκτικοί, κλπ) και επειδή οι Κανονιστικές Αποφάσεις είναι αποκλειστική αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου, αναφέρουμε τα εξής:

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΡΟΥ

Α) Συμφωνούμε με τη χρονική διάρκεια της απαγόρευσης από 20 Ιουλίου έως 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας, όπως αναφέρεται στην Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

Β) Αναφορικά με τις προβλέψεις των επιμέρους εργασιών που θα απαγορεύονται και συγκεκριμένα στο σημείο (5) της Απόφασης που αναφέρει *«Ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εργασιών με χρήση κομπρεσέρ χειρός»*, πρέπει να υπάρχει σαφής εξαίρεση των περιπτώσεων εργασιών μικρής κλίμακας για έκτακτες εργασίες τοποθέτησης, αντικατάστασης ή επισκευής κλιματιστικών συστημάτων, ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων ακόμα και με χρήση κομπρεσέρ χειρός, αλλά πάντα εκτός των ωρών κοινής ησυχίας. Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα μπορούν να εξυπηρετηθούν πολίτες και επιχειρήσεις.

Γ) Επειδή όπως αναφέραμε ανωτέρω, υπάρχουν μέλη του Συλλόγου μας που ασχολούνται με τις ευρύτερες οικοδομικές εργασίες και οι οποίοι είναι διατεθειμένοι να συμβάλουν για την αποφυγή οχλήσεων από τις εργασίες τους, θεωρούμε αυτονόητο οι προβλεπόμενες απαγορεύσεις να εφαρμόζονται με πλήρη ισονομία τόσο για τους νόμιμους επαγγελματίες, όσο και για τυχόν παράτυπα εργαζόμενους χωρίς επίσημη επαγγελματική ιδιότητα.

Δ) Στην περίπτωση εργασιών *«που εκτελούνται από Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας για συντήρηση, επισκευή δικτύου ή νέων παροχών, επείγουσες περιπτώσεις ανωτέρας βίας που χρήζουν άμεσης επέμβασης, δημοτικά και δημόσια έργα»* να προηγείται σχετική ανακοίνωση τόσο στα τοπικά ΜΜΕ, όσο και με έντυπη μορφή στην περιοχή των εργασιών για ενημέρωση των περιοίκων.

Ε) Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Επαγγελματικού Συλλόγου Πόρου, καλεί όλους τους συναδέλφους επαγγελματίες να αποφύγουν την έντονη όχληση κατοίκων και επισκεπτών συνολικά κατά την καλοκαιρινή περίοδο, καθώς και τους πολίτες να επιδεικνύουν κατανόηση στην περίπτωση έκτακτων καταστάσεων που επιβάλλεται να εκτελεστεί εργασία με μικρή και πρόσκαιρη ενόχληση για επισκευή βλαβών.

Με ψήφους 7 επί 7 παρόντων μελών του Δ.Σ εγκρίνεται η εισήγηση του Προέδρου και το Διοικητικό Συμβούλιο:

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Οι θέσεις του Εμπορικού Επαγγελματικού Συλλόγου Πόρου, όπως αυτές εκφράζονται από το Διοικητικό του Συμβούλιο, αναφορικά με την διαβούλευση έχουν ως εξής:

Α) Συμφωνούμε με τη χρονική διάρκεια της απαγόρευσης από 20 Ιουλίου έως 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας, όπως αναφέρεται στην Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

Β) Αναφορικά με τις προβλέψεις των επιμέρους εργασιών που θα απαγορεύονται και συγκεκριμένα στο σημείο (5) της Απόφασης που αναφέρει *«Ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εργασιών με χρήση κομπρεσέρ χειρός»*, πρέπει να υπάρχει



**ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΡΟΥ**

σαφής εξαίρεση των περιπτώσεων εργασιών μικρής κλίμακας για έκτακτες εργασίες τοποθέτησης, αντικατάστασης ή επισκευής κλιματιστικών συστημάτων, ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων ακόμα και με χρήση κομπρεσέρ χειρός, αλλά πάντα εκτός των ωρών κοινής ησυχίας. Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα μπορούν να εξυπηρετηθούν πολίτες και επιχειρήσεις.

Γ) Επειδή όπως αναφέραμε ανωτέρω, υπάρχουν μέλη του Συλλόγου μας που ασχολούνται με τις ευρύτερες οικοδομικές εργασίες και οι οποίοι είναι διατεθειμένοι να συμβάλουν για την αποφυγή οχλήσεων από τις εργασίες τους, θεωρούμε αυτονόητο οι προβλεπόμενες απαγορεύσεις να εφαρμόζονται με πλήρη ισονομία τόσο για τους νόμιμους επαγγελματίες, όσο και για τυχόν παράτυπα εργαζόμενους χωρίς επίσημη επαγγελματική ιδιότητα.

Δ) Στην περίπτωση εργασιών *«που εκτελούνται από Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας για συντήρηση, επισκευή δικτύου ή νέων παροχών, επείγουσες περιπτώσεις ανωτέρας βίας που χρήζουν άμεσης επέμβασης, δημοτικά και δημόσια έργα»* να προηγείται σχετική ανακοίνωση τόσο στα τοπικά ΜΜΕ, όσο και με έντυπη μορφή στην περιοχή των εργασιών για ενημέρωση των περιοίκων.

Ε) Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Επαγγελματικού Συλλόγου Πόρου, καλεί όλους τους συναδέλφους επαγγελματίες να αποφύγουν την έντονη όχληση κατοίκων και επισκεπτών συνολικά κατά την καλοκαιρινή περίοδο, καθώς και τους πολίτες να επιδεικνύουν κατανόηση στην περίπτωση έκτακτων καταστάσεων που επιβάλλεται να εκτελεστεί εργασία με μικρή και πρόσκαιρη ενόχληση για επισκευή βλαβών.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κήρυξε το τέλος της συνεδρίασης.

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ακολούθως.

Ακριβές Αντίγραφο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από DIMITRIOS SYXERIS  
Ημερομηνία: 2024.07.29 11:43:41 EEST

**Δημήτριος Συξέρης**



Με τα δεδομένα αυτά, εισηγούμαι όπως η Δημοτική Επιτροπή υποβάλει την εισήγησή της στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κανονιστικής απόφασης για διακοπή βαριάς όχλησης οικοδομικών εργασιών κατά τη θερινή τουριστική περίοδο στο Δήμο Πόρου από 20 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας, στο οποίο παρουσιάζεται οικιστική πύκνωση και υπάρχουν τουριστικά καταλύματα τα οποία λειτουργούν νόμιμα.

Την απαγόρευση από 20 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας:

1. Της χρήσης βαρέων μηχανημάτων έργου (εκσκαφέας, σφύρα, κομπρεσέρ, κόσκινο, πρέσα σκυροδέματος κ.λ.π)
2. Εργασιών κατεδαφίσεων και καθαιρέσεων
3. Εργασιών σκυροδέτησης και τοιχοποιίας με χρήση φορητής μπετονιέρας
4. Εργασιών επιχρισμάτων με χρήση πρέσας
5. Μεταφορά αδρανών υλικών

Την εξαίρεση της απαγόρευσης σε εργασίες που εκτελούνται από Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας για συντήρηση, επισκευή δικτύου ή νέων παροχών, επείγουσες περιπτώσεις ανωτέρας βίας που χρίζουν άμεσης επέμβασης, δημοτικά και δημόσια έργα και αποκαταστάσεις βλαβών ηλεκτρικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων.

Την επιβολή προστίμου στο ποσό των 200 ευρώ ημερησίως για κάθε παράβαση εις βάρος του ιδιοκτήτη.

**Τα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής τοποθετήθηκαν ως ακολούθως επί της ανωτέρω εισήγησης:**

1. Κανασιδης Γεώργιος: **ΝΑΙ** στην εισήγηση του Προέδρου.
2. Λίτσας Χρήστος: **ΛΕΥΚΟ**.
3. Παπαχρήστου Αναστάσιος: **ΛΕΥΚΟ**.
4. Ροΐδης Κωνσταντίνος: **ΝΑΙ** στην εισήγηση του Προέδρου.

**Ακολούθησε η καταμέτρηση των ψήφων, η οποία είχε ως εξής:**



	<b>Αριθμός ψήφων</b>	<b>Ονόματα συμβούλων</b>
<b>ΝΑΙ</b>	3	Κουτουζής Γεώργιος, Κανατσίδης Γεώργιος, Ροΐδης Κωνσταντίνος
<b>ΟΧΙ</b>	-	-
<b>ΛΕΥΚΟ</b>	2	Λίτσας Χρήστος, Παπαχρήστου Αναστάσιος
<b>ΠΑΡΩΝ</b>	-	-
<b>ΑΠΟΧΗ</b>	-	-
<b>ΝΑΙ σε έγκυρη εναλλακτική πρόταση</b>	-	-
<b>Μη-έγκυρη ψήφος</b>	-	-

**Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή:**

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Υποβάλλει την εισήγησή της στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κανονιστικής απόφασης για διακοπή βαριάς όχλησης οικοδομικών εργασιών κατά τη θερινή τουριστική περίοδο στο Δήμο Πόρου από 20 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας, στο οποίο παρουσιάζεται οικιστική πύκνωση και υπάρχουν τουριστικά καταλύματα τα οποία λειτουργούν νόμιμα.

Την απαγόρευση από 20 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου κάθε χρόνο στο νησιωτικό τμήμα του Δήμου μας:

1. Της χρήσης βαρέων μηχανημάτων έργου (εκσκαφέας, σφύρα, κομπρεσέρ, κόσκινο, πρέσα σκυροδέματος κ.λ.π)
2. Εργασιών κατεδαφίσεων και καθαιρέσεων
3. Εργασιών σκυροδέτησης και τοιχοποιίας με χρήση φορητής μπετονιέρας

4. Εργασιών επιχρισμάτων με χρήση πρέσας

5. Μεταφορά αδρανών υλικών

Την εξαίρεση της απαγόρευσης σε εργασίες που εκτελούνται από Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας για συντήρηση, επισκευή δικτύου ή νέων παροχών, επείγουσες περιπτώσεις ανωτέρας βίας που χρίζουν άμεσης επέμβασης, δημοτικά και δημόσια έργα και αποκαταστάσεις βλαβών ηλεκτρικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων.

Την επιβολή προστίμου στο ποσό των 200 ευρώ ημερησίως για κάθε παράβαση εις βάρος του ιδιοκτήτη.

**Η παρούσα Απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 103/2024.**

<b>Πρόεδρος</b>	<b>Τα Μέλη</b>
Κουτουζής Γεώργιος	<b>1.</b> Κανατσίδης Γεώργιος <b>2.</b> Ροΐδης Κωνσταντίνος